
A Magyar Református Presbiteri Szövetség Felügyelő Bizottság (FB) elnökének beszámolója 

az FB 2019. évi munkájáról 

 

A 2019. év rendkívüli körülményekkel kezdődött és zárult.  

A telephelyként szolgáló Károli Gáspár Református Egyetem Hittudományi Karának Ráday 

utcai Kollégiumának tűz általi megsemmisülése a MRPSZ-t is vészhelyzet elé állította. A 

Szövetség működését biztosító elektronikus és papír alapú dokumentumokat sikerült 

kimenteni, de eszközök váltak használhatatlanná. Továbbá biztosítani kellett a működéshez 

szükséges telephelyet is. A Szövetség munkatársa segítségével a telephely kérdése 

megoldódott a Bp.-Józsefvárosi Egyházközség Práter u. 30-32. sz. társasház földszintjén 

található közösségi helyiségében és az eszközpótlással a munkavégzés biztosítható volt, 2019. 

évben megfelelően megvalósult.   

2020. év elején, de a 2019. évre vonatkozóan kiderült, hogy a Fővárosi Törvényszék a „törvény 

erejénél fogva” átsorolta Szövetségünket 2019. április 15-i hatállyal a civil egyesületek köréből 

az egyházi státuszt jelentő vallási egyesületek közé. A helyzet felszámolása érdekében 

megtettük, remélhetően, a szükséges lépéseket, a Főv. Törvényszékhez fordulva kérvényeztük 

a vallási egyesületi besorolásunk megszüntetését és a civil szervezeti besorolásunk 

visszaállítását. A jogállásunk rendeződése folyamatban van. 

 A MRPSZ Felügyelő Bizottsága a 2019. évben ellenőrizte a Szövetség munkáját és 

megfelelőnek értékelte. A Szövetség elnökségi üléseire az FB elnöke rendszeresen meghívást 

kapott, így a folyamatos működésre is rátekintéssel rendelkezett és ellenőrizhette azt. 

A Szövetség számviteli nyilvántartási rendszere 2018. év elején változott. A titkári feladatok 

növekvő terhének ellátása miatt a könyvelési feladatok kiszervezésre kerültek. A rendszer 

2019. évben megfelelően működött, de problémát okoz, hogy Fónagy György úr jelezte, hogy 

a könyvelésünket végző munkatársa elment. A 2019. év pénzügyi gazdálkodása megfelelően 

lezárásra került. 

Isten kegyelméből minden eltervezett programunkra és tárgyi és személyi kiadásunkra 

fedezetet kaptunk 2019. évben és összességében pozitív szaldóval zárhatjuk az elmúlt évet. 

 

Az újság-előfizetők és a tagdíjak a mérleg eszköz oldalán követelésként jelentek meg, 

amelynek következtében a nem fizetések halmozódása a Szövetség pénzügyi-gazdálkodási 

rendszerének felborulását, adott esetben az ellehetetlenítését eredményezhetik. Erre 

vonatkozóan a közgyűlés minden képviselőjének a fokozott figyelmét ismét fel kell hívnom. 

Ugyanakkor a munkatársaink áttekintették tagságunkat és sajnálattal, de 

„eredményességünk” lehetővé tette, hogy a két éve nem fizető tagjaink elszámolt tagdíjait 

törölhettük a „behajthatatlan” követelések közül 2019. évben. Hálásak vagyunk, hogy 

jelentősen növelték tagjaink a tagdíjon felüli külön adományaikat. A kiadványaink bevételi 

többlete is javította pénzügyi helyzetünket.  

 

Jelentős pénzügyi tartalékkal zárhattuk az elmúlt évet.  

 

Az FB elnöke kéri a közgyűléstől az FB 2019. évi munkájának elfogadását, továbbá javasolja a 

Szövetség 2019. évi 31.908.619 Ft bevétele mellett és a 27.808.995 Ft ráfordítás hatásaként a 

4.099.623 Ft-os pozitív eredménnyel a MRPSZ pénzügyi gazdálkodásának is az elfogadását. 
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